



ΤΡΕΝΟ ΣΤΟ ΡΟΥΦ

Μουσική παράσταση... στο «Orient Express»

Ο ρυθμός του τρένου αλλάζει συνεχώς ταχύτητα. **Largo στον ανήφορο, andante στο ίσιωμα και allegro στον κατήφορο. Κάπως έτσι κυλούν τα βράδια στον πολυχώρο «Τρένο στο Ρουφ» όπου φέτος προστέθηκε το μουσικό βαγόνι «Orient Express».**

Στο σιδηροδρομικό σταθμό στο Ρουφ στην οδό Κωνσταντινουπόλεως μία αμαξοστοιχία έχει μετατραπεί σε ένα μικρό πολιτιστικό πολυχώρο από την καλλιτεχνική εταιρία «ΑΞΑΝΑ». Κάθε βαγόνι κρύβει και το δικό του μουσικό, την δική του έκπληξη για τους επισκέπτες.

Στα πρώτα θεατρικά βαγόνια παρουσιάζεται για τρίτη συνεχόμενη χρονιά το έργο «Η κυρία εξαφανίζεται» της Εθελ Λίνα Γουάιτ που ταιριάζει απόλυτα με το χώρο και το ντεκόρ καθώς η υπόθεση διαδραματίζεται στο «Orient Express» παραμονές του Β' Παγκοσμίου Πολέμου στη Γερμανία. Η ιδέα και

η σκηνοθεσία είναι της Τατιάνας Λύγαρη. Οι θεατές μπορούν να αλλάξουν βαγόνι και να βρεθούν είτε στο wagon-bar για ένα ποτό είτε στο wagon-restaurant για ένα δείπνο κάτω από το φως των κεριών και των μελωδιών της ζωντανής ορχήστρας.

Το καμάρι της αμαξοστοιχίας όμως είναι το σπάνιο και διατηρητέο βαγόνι, ένα αυθεντικό wagon-restaurant του 1924 του θρυλικού τρένου «Orient Express» το οποίο ανακαινίστηκε και προστέθηκε φέτος στο συρμό.

30 θεατές

Μέσα σε αυτό το βαγόνι τριάντα μόνο θεατές κάθε βράδυ (λόγω της ιδιομορφίας του χώρου) εκτός Δευτέρας μπορούν να παρακολουθήσουν τη μουσική παράσταση «Θέλετε δεντρ' ανθίσετε θέλετε μαραθείτε». Στο πρώτο μέρος της παράστασης ακούγονται δεκατρία ολοκαίνουργια τραγούδια σε πρώτη εκτέλεση των συνθετών: Μηνά Αλεξιάδη, Γιώργου Ανδρέ-

ου, Μιχάλη Γρηγορίου, Βασίλη Δημητρίου, Γιώργου Κουρουπού, Νίκου Κυπουργού, Ηλία Λιούγκου, Νότη Μαυρουδή, Θάνου Μικρούτσικου, Νίκου Ξυδάκη, Γιώργου Παπαδάκη, Δημήτρη Παπαδημητρίου και Μιχάλη Χριστοδουλίδη οι οποίοι μελοποίησαν Έλληνες ποιητές από τους Σαπφώ, Σολωμό, Σεφέρη, Εμπειρικό μέχρι τους νεότερους.

Στο δεύτερο μέρος της παράστασης ακούγονται αθάνατα τραγούδια των Θεοδωράκη, Χατζιδάκη, Λοίζου, Ξαρχάκου και άλλων. Η καλλιτεχνική επιμέλεια και η σκηνοθεσία είναι της Τατιάνας Λύγαρη, η μουσική επιμέλεια του Γιώργου Παπαδάκη, η ενορχήστρωση του Γιάννη Παπαγιαννόπουλου και του Στέργιου Γαργάλα, η σκηνική διαμόρφωση του χώρου της Λέας Κούση και οι φωτισμοί του Σάκη Μιρμηπίλη.

Ερμηνεύουν οι ηθοποιοί Τατιάνα Λύγαρη (Τετάρτη, Πέμπτη και Παρασκευή) και Χρύσα Σπλιώτη (Τρίτη, Σάββατο και Κυριακή).

Τραγουδούν ο Βασίλης Γιοδάκης και η Σοφία Τζαβάρα. Παίζουν οι μουσικοί: Λένα Σολωμού πιάνο, Δέσπω Βαρουδάκη κιθάρα και μαντολίνο, Σπύρος Παπικινός φλάουτο και Νίκος Τσουκαλάς κοντραμπάσο.

Χορηγοί του «Τρένου στο Ρουφ» είναι η Εμπορική Τράπεζα, τα «Αμοιβαία Κεφάλαια Ερμής» και η «Metrolife».

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΣ ΤΕΤΟΣ 23/1/02

ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ